[lporpammupoBaHue

Pa3BeTBnsaowmecs anroputmol
(noBTOpPEHME)



«Pa3BeTBnsaowmecs anropmtmbl
(noBTOpPEHME)»

Mbl AaBHO He BCTpeYariucb, NO3TOMY cerogHsi oyaem
NOBTOPATDL!

OcHoBHas uenb: BCMNOMHMUTD, KakK paboTaeTt
pa3BeTBRsAOWancA nporpammMa (yCrioBHbIN onepaTtop B
NOSIHON U HenonHou copme).

1)3anuwnTe B paboyen TeTpaam Temy

2)BbinucbiBauTe, Noxanyucra, cede B TeTpaau KpaTkuu
xoa peweHusa. Camu 3agayum He nepenncbiBauTe.

3)lMocrne BbINOMHEHUA TPEHUPOBOYHbLIX YNpPaXXHEeHUMN,
NMPUCTYNauTe K pPeLeHnIo 2-X CaMOCTOATeNbHbIX 3a4a4y B
CBOUX TeTpaasXx.



BcnomHuMm, Kak padboTaeT yCNOBHbLIU onepaTop B NOJSIHON

dopme: 8,
C //70/7
MCTUHHO J 08,4 [/;78/070
n '9'47@1,;
0781,,;7
if <ycnosue> then begin "ocng
. Bbewnctsue 1;
JIOXKHO -
) peuncrtBMe 2;

p,ewcmme 4

end;



3agada 1. Yto OyoeTt BbiBeAEHO Ha 3KpaH Nocne BbIMOSTHEHNS

doparmeHTa nporpammbil:

begin a a>37? | vommer | o
a:=3; < 3>37? HeT [Nocne else
if a>3 then a:=5 else a:=1;
writeln (a); 1 a:=1
end.

PelwleHue: OtBerT: 1

1) Hago y3HaTb, 4TO 6yaeT BbiBEAEHO Ha 3KpaH.
3Ha4nT HyXeH onepartop writeln!!

2) B onepatope writeln ykaszaHa nepeMeHHas a, 3HaunT
Ha[J0 HauTM a.

3) BbINosHIO py4YHYO MPOKPYTKY NporpamMmbl (Mbl C BaMu
aenanuv pyyYyHyro NpoKpyTKY AN FIMHEWHbLIX Nporpamm).
[na atoro coctaento Tabnuuy, B KoTopon 6yayT Bce
nepemMeHHble, KOTOpble eCTb B NporpamMme, 1 ycrnoBus

[MepemeHHble: TonbkKo al
Ycnosue: a>3 (ycriosne mexay if n then)




3agada 2. Yto byaet BbiBeAEHO Ha 3KpaH Nocne BbIMOSTHEHNS

doparmeHTa nporpammbil:

begin
a:=12;
if a>10 then n:=a+5
else n:=a-1;
writeln (n);
end.
PeweHue:

1) Hago y3HaTb, 4TO 6yaeT BbiBEAEHO Ha 3KpaH.
3Ha4nT HyXeH onepartop writeln!!

Ycnosue Yro gmenai?
a a>1 O ? MCTHUHHO? 8 n
12 12>107 aa Mocne then 17
n:=a+5
OTBeT: 17

2) B onepatope writeln ykazaHa nepemeHHas n, 3HaunT

HaJO HAWUTK n.

3) BbINOnH0 py4Hy0 NpOKPYTKY nporpammbl. [ris aToro
cocTasrno Tabnuuy, B KOTOpon OyayT Bce nepeMeHHble,
KOTOpble eCcTb B NporpamMmmMe, 1 ycnosusa

[NMepemeHHbIe: a, N,

Ycnosue: a>10 (ycnosue mexay if u then)




3agada 3. YTto OyaeTt BbiBeAEHO Ha 3KpaH Nocne BbIMOSTHEHNS
doparmeHTa nporpammbil:

begin PelwweHue:

a:=1 , b:=2; 1) Hapo y3Hatb, 4To OyaeT BbiBE4EHO Ha 3KpaH.
if (a>=1) and (b>=2) then n:=a+b 3HaunT HyxeH ornepaTop writeln!!
2) B onepatope writeln ykazaHa nepemeHHas

_ else n:=a-b; N, 3HA4YUT HAZO HaAUTM n.
writeln (n);
end 3) BbINOsHIO py4HY0 NPOKPYTKY NporpamMmel.
; [na atoro coctaento Tabnuuy, B KOTOPOU
OyayT Bce nepemMeHHble, KOTOpble eCTb B
nporpaMmme, U ycnosus
YcnoBu Yo Jian”?
a b (a>=1) and (b>=2) ? Mcc'r:nnoe? o HETER n
1 2 (1>=1 )Iand|(2>=2)? na Mocre then 3
-1 | -1
MCTUHA * mctuma =1*1=1 n:=a+b

OtBeT: 3



3agaya 4. Yto Oyoet BbiBeAEHO Ha 3KpaH Nocne BbIMOSTHEHNS
doparmeHTa nporpammbil:

begin PelwweHue:

x:=0; y::O; 1) Hapo y3Hatb, 4TO ByAeT BbIBEAEHO Ha 3KpaH.

. 3Ha4nT HyXeH onepartop writeln!!
if (x=0) or (y<>0) then n:=7 y PaToP
2) B onepatope writeln ykazaHa nepemeHHas

else n:=11; N, 3HAYUT HaOo HaMUTH N.
writeln (n); 3) BbINOIHIO PyyHYIO MPOKPYTKY MPOrpaMmbi.
end. [na atoro coctaento Tabnuuy, B KOTOPOU

OyayT Bce nNepeMeHHble, KOTopble eCTb B
nporpamme, 1 ycnoBus

x y (x=0) O r (y <>0) ? ;;c:;::;e? Yro penawn? n
0 0 (0=0) | OI’I (0<>O)? na Mocne then 7
| | -1
NcTUHa + noke =1+0=1 n:=7/
OTtBeT: 7



3agada 5. YUto OyaeTt BbiBedAEHO Ha 3KpaH Nocne BbIMOSTHEHNS
doparmeHTa nporpammbil:

begin PelwweHue:
x:=-10; y:=_2(); 1) Hapo y3Hatb, 4TO ByAeT BbIBEAEHO Ha 3KpaH.
. 3Ha4uT HYy>XeH onepaTtop writeln!!
if (x>0) and (y<0)) or (y>=0) y batop
then x:=x+5 2) B onepatope writeln ykazaHa nepemeHHas

) X, 3HA4YUT HA4O HAUTMU X.
else X:=X'5; 3) BbINOsHIO py4HY0 NPOKPYTKY NporpamMmel.
writeln (X) [na atoro coctaento Tabnuuy, B KOTOPOU

’ OyayT Bce nepemMeHHble, KOTOpble eCTb B
end. nporpaMmme, U ycnosus
YcnoBue Yo

-29) -20 ( (-I1 O>(I))I andI (-20<Q)2 or I(_I20>=|())’_? HeT gllggne
| I —T1 | |
-15 (noxb * NUCTUHa) + ”0>Kb=(()*1 )+0=0 X:=X-9
OTBeT: -15



3agaHua ona caMoCcTOATeNIbHOro BbINONTHEeHUS

1) Uto OyaeT BbiBEAEHO Ha 3KpaH nocne BbINOoNHeHNs doparMeHTa
nporpammsil:

begin

m:=9;

If m>5 then y:=5+m else y:=100-m;
writeln (y);

end.

2) UTto byneT BbIBEAEHO Ha 3KpaH Nocre BbINMONMHEHNA doparMeHTa
nporpammsil:

begin

X:=5; y:=-5;

if ((x<0) or (y<0)) and (x>-10) then y:=x-y else y:=y-X;
writeln (y);

end

B KauyecTBe pelleHMA 3anofIHUTe Tabnuuy NPoOKpPYTKN, Kak B obpa3uax
BblLUe.



CdoTorpacdhmpynTte pewieHnsa gByX CaMOCTOATENbHbIX
3a4ay M OTnpaBbLTe HAa MOKO ANIEKTPOHHYHO NMOYTY:
liven5218@yandex.ru

B Teme nucbma ykaxurte dpamunuio, knacc. XXay sawimx
nucem ao sTopHuka 14.04.2020.

B cneavowmm yerBepr 16.04.2020 Ha Bawy noyuTtvy s
BbIWO BamM CCbISIKY HA TECT N0 3TUM 3aaadam

Ecnu 4Tto-TO OyaeT HEMOHATHO, He CTECHANTECH, 3aaBanTe
BOMPOCHI Yepe3 MO0 IJIEKTPOHHYIO MOYTY:
liven5218@yandex.ru

B Teme nucbma ykaxuTte dpamunuio, Knacc.
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